A

Escala 1: 1.500.000

S

m kod'awlo >
229. El pestell ‘
® p,asopart'u Sobawle 3 mkad'awls
. O kod'awlo ;
cast. pestillo = klof'eto 5 m Langleto >
6- O kod'awlo O kod'awlo =
fr. loquet " 7- 8
. £ m maskl'et | 9 m ospopul'eto
it. paletto ® pastj'e£o 88 10 ® pena 0ol plap O kod'awlo ,
\ ) 87 89 .m b'alda > ® bald'o 91 02 4 A 13 m g'afo
94- | i 0
90 i B past'eA15 i 14 16 mpi mpiw 0o lo t'apke
= b'alda mbaldlo pgyraguce ™ KloPedure piw = kod'awlo X 17
i3 ep | s 19- 200 18 22 w piw
Q 251 = b'alda m mirled de la p'orta ® fom'eka 21 m post'ek 19 25
98- Omirled del p'an g7._ 20 - O pasad'o 23 26 " piw
99 ® motr' u piw E piw mpiw 0ol plapn O kot'awle
SIGNES = - M97% Opestek> 28 29 '
u primera resposta 30 m piw 31 32 m post'ek >
o 'segona resposta n Kol 103- u gok'et ® m'asklo
+ . mésrespostes = bald'eta 101 104 | '
), A 102 | m bald'o 33 | post'eh
- ' vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA = klaw'et 105 = bold'o 38 ag = pan 35 37~ 36
-  senseresposta ® bald'eta : = bold'o "R
106 107 - ¥ postani=X m {ong'ete
108 40 e 39 - . 42
m Oer'aka mposted 44 m topkod'urs 43
INFORMACIO COMPLEMENTARIA - TR HER mposted 45 ‘ ® furoj'at >
En principi, les respostes corresponen al nom de la pega del ® b'aldo > = bold'o . = bald'o = tanko 47
pany que-es fa entrar i sortir amb la clau; en alguns mecanismes 11- mklaw'et 112 Eles 48 Oboldok'o 50 46 52
la pega té un piu, un pom o un agafador que s’empeny amb la ma. L Lt i m posad'o B posad'o
1 ®m Amb pom 113 P °
5 m (?)0 Amb pom i gense clau u K'oe = matr'as - 9181631{ 53 m blaldo 54 - 55 m bold'o 56
11 = “Perd [onkodowl'a] 116 1 m £engo 8ol p'a
y ) 60 €09 pan
28 O SEM ‘peca del collar de fusta de les ovelles que 115 = £'oa 57- ,.
serveix per a collar-1o’ 117 58 ® pastiu
32m() 118 m£'oBe ® matr'as m post'ek 59-
40 w “Es fa passar amb la ma” O sor'ake > i mkod'ek 61 62,
47w 2 ’ 12 .
48 : (9) 1119 m for'of 121 ® pastex PO 63
2] u f'ofie m post'ek :
| 122 m feru 0al p'an
49 + [post'ef] m ('ofa ! |
89 = ‘barra giratoria del [pikap'ort]’; vg.il. 79, 11 ; 193 65 66 67
118 O [pa tagka j upr'i] LPSSEER T pildos'o  _smbalds oy, | BULEL " pad
160 m V. il. 88, II 12 O oskupid'o
167 w[diz del p'an] ‘dins del pény’ "pagace ?;513 & ® past'ek
® sor'ake 126 - 68
= 29 “a farog'et 69
iid ™ fopa mbalde g0k m Longw'ete
O b'alda
»'sei'aka o131 W ser'aka 135 @ past'eA = b'alde
’ 132 133
m pasad'o 134 136 m £'opa
wser'afa 138 137 140 = b'alda
) m past'ek
= tapnka Oe la ser'aka139 ® b'alda
142 m b'alda e 143 w'p'alda
- oein 146 145 m b'alde 85
m b'alds ® pas'ant
O pasar'o
| 147
= b'alda 148 a b'alda
149
PRCERS. 150
m b'alda 151
= b'alda
152
= {'ofa 153
m fengw'eta 10 - -
m bande£on'et 12=
154
m foref'at
m baf'esta e 73
156 m biwl'o
158.- - 157- ® biwl'an
159 % gbiwl'o S
160 = fore'at o
m post'ik > H 75 ® biwl'o ® kosk'iko S
161- ban 76 77 £
162, g
m past'ek 79 m biwl'o 78 m morom'ek S
163 ® pasa'or H
Ll Bﬂ‘ 81 i
® past'ef 164 ® pestik'et ® pastek m biwl'o &
166 165 < g
m £ engo Oas p'an 82 S
167 m past'eA > 09 pa %
, IS
[nes by
170 = pasa'or
171- .
173 ™ pernet
172 O forek'at ® fong'eto
m pasa'or 83 4
176 175 - 174 w ser'oxo ® {ongoto d9s p'ap
u fore'at
179 -
177 178 180
mpan  mpostik 181- m pest'ik
| O pestif'et
183 ® pasaor 1§82
m pasa'or
185~ 184
m pasa'o”
187 - 186 m past'ek
® pan 188
189
m past'ek ME p!IT
() R
mA
180
m ald'aba h|l @ .
o 5
= [lles Balears
0 50 km




